

**ЕКОНОМІКО-ПРАВНИЧИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ТОВ «БЕРДЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І БІЗНЕСУ»**

**ПРОТОКОЛ № 1
засідання приймальної комісії**

«24» січня 2022 р.

м. Бердянськ

Членів приймальної комісії - 9 осіб.

Присутні - 9 осіб. Княженко І.І., Добренко І.І., Бабанін О.О., Васильченко О.Р., Жадаєва О.М., Пушкеш В.С., Педан В.І., Сіренко В.К., Шило К.М.

Голова приймальної комісії – директор ЕПФК ТОВ «БУМІБ» Княженко І.І.

Відповідальний секретар – Жадаєва О.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд і затвердження “Правил прийому до Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ “Бердянський університет менеджменту і бізнесу” у 2022 році”.

2. Про розгляд і затвердження “Положення про Приймальну комісію Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ “Бердянський університет менеджменту і бізнесу” у 2022 році”.

СЛУХАЛИ 1: Інформацію голови приймальної комісії Княженко І.І. щодо Правил прийому до Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ “Бердянський університет менеджменту і бізнесу” у 2022 році.

ВИСТУПИЛИ: Голова приймальної комісії Княженко І.І. Було надано до розгляду членам приймальної комісії “Правила прийому до Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ “Бердянський університет менеджменту і бізнесу” у 2022 році” (надаються до розгляду) і запропонувала їх затвердити.

УХВАЛИЛИ: Затвердити “Правила прийому до Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ “Бердянський університет менеджменту і бізнесу” у 2022 році”.

СЛУХАЛИ 2: Інформацію голови приймальної комісії Княженко І.І. про розгляд та затвердження “Положення про Приймальну комісію Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ “Бердянський університет менеджменту і бізнесу” у 2022 році” (Додається).

ВИСТУПИЛИ: Голова приймальної комісії Княженко І.І. Вона надала до розгляду членам приймальної комісії “Положення про Приймальну комісію Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ “Бердянський університет менеджменту і бізнесу” у 2022 році” і запропонувала затвердити їх.

УХВАЛИЛИ: Затвердити “Положення про Приймальну комісію Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ “Бердянський університет менеджменту і бізнесу” у 2022 році”.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: 9 осіб.

За — 9 осіб.

Проти — 0 осіб.

Рішення прийнято одногосно.

**Голова приймальної комісії
Відповідальний секретар
приймальної комісії**



І. І. Княженко

О. М. Жадаєва